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Slovní vyjádření oponenta práce a otázky na autora práce
Diplomová práce s názvem Návrh registru rizik na vybraném pracovišti dle požadavků ISO 45001 splňuje
zadání  v  plném rozsahu.  Práce  je  členěna  do šesti  kapitol.  V úvodní  části  jsou  představeny mezinárodní
ISO  normy,  z  jejichž  požadavků  autor  vychází  při  řešení  diplomové  práce.  Je  zde  jasně  formulován
problém,  který  má  být  řešen,  jsou  stanoveny  cíle  práce.  Téma  práce  zadala  společnost  SAFRAN.
Následuje analýza současného stavu na dvou vybraných pracovištích. Na jejím základě je možné vytvořit
registr  BOZP aspektů,  který  je  pro  tuto  práci  stěžejní.Byl  navržen  registr  BOZP aspektů,  je  vzhledem k
rozsáhlosti uveden v Příloze č.1. Bylo identifikováno celkem 107 bezpečnostních aspektů. Ty byly podle
zvolených  kritérií  ohodnoceny.  Bylo  vybráno  9  potenciálně  nežádoucích  bezpečnostních  aspektů,  které
byly  detailně  analyzovány.  Pro  každý  z  nich  byla  navržena  nápravná  opatření  vedoucí  k  vyšší  úrovni
bezpečnosti práce na zkoumaných pracovištích.Cíl práce byl splněn. Struktura práce odpovídá navrženým
cílům, rozsah a vyváženost jednotlivých kapitol jsou v pořádku. Je zřejmé, že student věnoval práci hodně
času  i  úsilí  při  podrobném  zmapování  a  vymezení  všech  současných  procesů  a  jejich  dodržování.  To
potřeboval  pro  identifikaci  bezpečnostních  aspektů.  Jako  přínos  vidím  zpracování  rozsáhlého  registru
aspektů  z  pohledu  BOZP.  Vytvořil  tak  pro  společnost  dobrý  základ  pro  případnou certifikaci  dle  normy
ISO  45001.Co  se  týká  formální  stránky  diplomové  práce,  práce  splňuje  požadovaný  rozsah,  obsahuje
všechny  požadované  náležitosti.  Bibliografické  citace  a  odkazy  v  textu  odpovídají  příslušné  normě.
Technická  úroveň  zpracování  textu  a  tabulek  je  dobrá.  Co  se  týká  jazykové  stránky,  občas  se  objevují
gramatické chyby a překlepy a stylistická neobratnost,  která ovšem není  na úkor srozumitelnosti.Otázky:
Který bezpečnostní  aspekt  z  navrženého registru považujete za nejzávažnější?
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